



冬天的草莓

泉山路学校小记者 刘晨旭

之前我在冬天吃草莓的时候经常会感到奇怪，草莓明明是春夏的水果，为什么可以在冬天吃到它呢？是用了什么神奇的方法将它储存到冬天的吗？这次的小记者春之旅让我解开了这个疑问。

上完数学课，我们排队上大巴车，来到了乐土农场。在这里，我看了一座又一座的大棚，大棚里面都是已经熟透了的草莓，颗颗都是红红的。老师把我们领进其中一座大棚里。刚进入大棚里，大棚给我们的第一感觉就是热，我们刚进去不到几分钟就热得汗流浃背。“大棚里面竟然这么热，看温度计才知道大棚内的温度达到了30摄氏度。正是这个温度达到了草莓的

生长要求，怪不得草莓可以在冬天也可以种植。”我心里小声地嘀咕着。

接着老师给我们讲述通过大棚种植的草莓，优势主要有这几个方面：1. 大棚种植通过土壤改良、温度控制等现代农业技术，可以提升草莓的质量和产量。2. 通过控温和控湿技术，可以延长草莓的收获期，大棚种植的草莓比传统种植收获期更长，确保全年都有草莓供应。3. 良好的经济效益，虽然大棚种植的成本比较高，但是产量也比较高，草莓品质的提升也带来了更高的价格，因此具有比较好的经济效益。4. 减少天气影响，大棚种植可以有效防止降温、雨雪等自然灾害对草莓

生长的影响。5. 控制虫害，大棚内可以精密调节温度和湿度，便于安装虫害监测设备，及时采取防治措施，减少病虫害造成的损失。所以在冬天这个水果匮乏的季节，是农民伯伯通过大棚种植技术，让我们在冬天可以吃到美味可口、营养丰富的水果和蔬菜。

后来我查阅了资料了解到，草莓有丰富的维生素C、维生素A、维生素B₁、维生素B₂等营养成分，都是对人体有益的。

这次的小记者之旅让我不仅吃到了美味的草莓，解开了心中的疑惑，还让我感受到人类无穷的智慧。

指导老师：李想



我的乐园

泉山路学校小记者 彭舒瑶

我的乐园不是辛弃疾笔下“茅檐低小，溪上青青草”的小屋，也不是范成大笔下“梅子黄时杏子肥，麦花雪白菜花稀”的菜园，更不是李白笔下“众鸟高飞尽，孤云独去闲”的山间，而是外婆家门前一片不起眼的小树林。

每次来到外婆家，小树林是我最爱去的地方。那里的树木笔直笔直的，犹如一位位站岗的哨兵；那里的天空如同被水冲洗过的纯净；树底下的小草好像一张碧绿的毯子，让人想躺在上面无忧的畅想；花朵白中透着粉，粉中映着白，好似小姑娘娇羞的脸庞。它们就像拥有无限的魔力深深地吸引着我。

在小树林里，我或是靠在小树身上什么也不做，什么也不想，只是静静地和它做伴；或是和花朵谈心，不管它能否听到，都不影响我们之间的交流；或是趴在草地上滚来滚去，然后把脸藏在草里，陡然睁眼，发现这草居然变成了参天大树；或是看着小蚂蚁搬运粮食，发现它们宛如军队般井然有序的秘密；或是爬上树梢将我写的许愿带悄悄系上，让它带着我的心愿迎风飘扬……

外公特意在小树林里制作了秋千和吊床供我们几个小孩玩耍，每次我们几个小孩子都会抢着去占吊床。为了抢占“宝座”，弟弟这个吃饭“困难户”也瞬间“脱贫”

了，不过每次我都会领先一步。躺在吊床上仿佛自己被诸多小树拥抱着，天空就像一床蓝底印着云朵花纹的棉被，盖在身上，舒服极了。轻轻闭眼，想象着神奇的云朵是如何变幻不同的形态：也许是一匹在草原上驰骋的骏马，也许是一只母爱爆表的母鸡为保护自己的宝宝而大战老鹰，也许是一头大象在水边嬉戏……想象着闪烁的星星是如何绘制精美的图案：也许是只威武的狮子，也许是把精巧的勺子……在小树林里我时常忘记了时间，也常常忘了回家。

小树林真是我的乐园啊！

指导老师：刘丽

踏青听春语

泉山路学校小记者 林晨欣

春天的到来总是让人心生欢喜。当春姑娘拿起那支神奇的画笔，在大地轻轻一挥，万物仿佛被赋予了生命。小草从土中探出头，像是向我们轻轻点头；花朵绽放出灿烂的笑容，仿佛在欢迎新的一年的到来；柳树摇曳着它那长长的辫子，仿佛在为我们舞蹈。

在这样的季节里，我心中萌生了一个强烈的愿望：我要去踏青！我要去感受这春天的美好，去和大自然亲密接触，听听春姑娘的低声细语。于是，我约上几位好友，一同前往附近的公园，去欣赏春天的美景。

我们走进公园，映入眼帘的是一片片绿

意盎然的草地。草地上的小花儿也绽放着五颜六色的笑容，像是给这片绿色的大地添上了彩色的点缀。我们走在草地上，脚下是软绵绵的青草，周围是鸟语花香，这种与大自然亲密接触的感觉真是令人心旷神怡。

沿着小路继续前行，我们来到了一个小湖边，湖水清澈见底，鱼儿在水中自由自在地游来游去。湖边的柳树垂下长长的枝条，轻拂着水面，仿佛在和水中的鱼儿低声细语。我们在湖边坐下，静静地欣赏着这宁静的美景，享受着春天带给我们的美好。

除了美丽的景色，春天还是一个生长的季节。我们在公园里看到许多小树苗和

花草，它们在春天的阳光和雨露中茁壮成长。这让我想到了我们自己，我们也像这些小树苗一样，在知识的滋养下不断成长。我们要珍惜每一个春天，把握每一个机会，努力学习，让自己变得更加优秀。

这次春日之旅让我深刻地感受到了大自然的美好和春天的勃勃生机。我明白了要珍惜大自然赋予我们的美好时光，去拥抱每一个春天。同时，我也要努力学习，让自己成为更加有用的人。春天是一个充满希望和梦想的季节，让我们一起努力追寻自己的梦想吧！

指导老师：张梦

长大想当什么

市第三实验小学小记者 况梓萌

每个人都有自己的理想。有的人想当医生，有的人想当记者，有的人想当科学家。而我长大了想当一名画家。

我长大了想当一名画家。我想用我的画笔画出春回大地的景象；我想画出夏日池塘里亭亭玉立的荷花；我想画出秋季硕果累累的丰收景象；我想画出冬日雪地里小朋友那一张张开心的笑脸。

我要用我的画笔画出美丽的世界。

我喜欢画画，长大我想当一名出色的画家。

指导老师：季艳影

桂花

泉山路学校小记者 褚可馨

每到秋天时，小区里的桂花树便会开出许多花朵，香飘十里，十分美丽，这也是我喜欢它的一种原因。我为什么会喜欢桂花呢？难道有姿态的梅花不好看吗？我喜欢桂花，不只是因为它香，下面，我来给你介绍一下你就知道为什么了。

桂花只要一开花，整个小区就全都是桂花香，不开花时，只能见到一些绿油油的叶子，十分单调。刚开花时，香味还不是浓郁，而且要在树丛中仔细寻找，才能找几朵淡黄色的小花朵。但是，桂花要是全开了，就会变成耀眼的金色，仿佛树上开的不是花，而是满树金子呢！这时，也是桂花最香的时候，所以我总会约着小伙伴们一起去采桂花做香包。桂花也可以做香水，也可以做糕饼……不管怎么样，我就是喜欢沁人心脾的桂花。

桂花的品质也值得我们学习，它不仅内敛，而且高洁坚贞。我敬佩它的品质，也十分喜欢它。

指导老师：李想

日出即景

泉山路学校小记者 王子政

神奇的大自然中有无数的美景。有人喜欢五颜六色的彩虹，有人沉醉于绚烂的极光，还有人喜欢在蒙蒙细雨中陶醉。然而，在我眼中五光十色的日出最美。

清晨，一缕阳光透着窗户照射进来，只见太阳先是慢慢露出了羞红的半边脸，用它那双圆溜溜的大眼睛，偷偷地望着这美丽的世界。此时，太阳似乎在一点儿一点儿往上升，万物笼罩在红色的朝霞之中。我耐心地等待着，终于，太阳大放光彩，好像一个大染缸把云染金，把树木染金，我也一样，被染得金黄金黄了。朝阳在那橙红天空的映射下，显得更加壮观，太阳还在继续往上升。奇怪的是，天空的色彩竟然随着太阳的上升而慢慢地消失了。不久，连那最后一点红晕也没了踪迹，只剩下朵朵白云飘荡着。虽然天空的色彩消失了，但太阳却照射出了耀眼的光芒。这时，万物也苏醒了，小草伸了个懒腰，好像在悠闲地享受太阳的照耀。附近的湖面也像是撒上了亮闪闪的金粉，显得那么活泼可爱。

日出的美景令我陶醉，虽然现在已变成了刺眼的白色，但它那一段时间的美，我是永远不会忘掉的。我喜爱这美丽的日出。

指导老师：李想

家乡的相山

泉山路学校小记者 周羽桐

您想知道淮北市最美的公园在哪里吗？一定是相山公园了。那里的风景四季如画，还有奇珍异兽的动物园和惊险刺激的游乐场。

春天，相山公园披上了一层薄薄绿纱，小草长出了嫩绿的新芽，让人心旷神怡。夏天，骄阳似火，公园里的参天大树像一把把绿色的巨伞，给休憩的人们带来一片阴凉。秋天，金灿灿的银杏叶，红彤彤的枫叶，扑入大自然的调色盘中。冬天，白雪皑皑，娇艳的腊梅竞相开放，傲然挺立的苍松翠柏披上了一层银装，大地像铺上一层天鹅绒毛毯进入冬眠。动物园里，刺猬、蛇和北极熊在温暖的房间里冬眠。东北虎、狼、孔雀和羊驼们在安静地觅食。

这时，孩子们像快乐的小鸟一样冲进游乐场，打雪仗、踩木桩、走轮胎、跷跷板、过浮桥。沉睡的大地被唤醒了，仿佛春天的脚步又近了。

我爱我的家乡，更爱四季如画的相山！

指导老师：李想